

## **В Центральном районе состоялись соревнования по пожарно-спасательному спорту среди дружин юных пожарных**

В первый день октября в манеже учебно-тренировочного спортивного комплекса Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу на улице Фучика состоялись районные лично-командные соревнования по пожарно-спасательному спорту среди дружин юных пожарных Центрального района. За звание лучшей команды Центрального района в данном виде спорта боролись команды четырёх школ района.

Мероприятие началось с приветственного слова начальника управления по Центральному району ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу Силаева Андрея Николаевича, директора Пожарно-спасательного отряда Центрального района Плыгунова Андрея Витальевича, а также председателя Центрального отделения СПб ГО ВДПО Сергеева Алексея Владимировича.

Участникам соревнований предстояло принять участие в преодолении стометровой полосы, а также подъеме на второй этаж учебной башни по штурмовой лестнице. Во время соревнований на стадионе развернулась нешуточная борьба. Члены команд подбадривали друг друга, чтобы совместными усилиями прийти к победе. В итоге призовые места распределились следующим образом:

- 1 место – ГБОУ школа №167 Центрального района
- 2 место – ГБОУ школа №612 Центрального района
- 3 место – ГБОУ школа № 189 «Шанс» Центрального района

**Поздравляем победителей!**



